COUNTRY WOMEN'S ASSOCIATION OF NEW SOUTH WALES INCORPORATION (AMENDMENT) ACT.

New South Wales



ANNO VICESIMO QUARTO

ELIZABETHÆ II REGINÆ

Act No. 12, 1975.

An Act to reduce the minimum age at which a member of a branch association of the Country Women's Association of New South Wales may vote on a resolution or demand a poll; for this purpose to amend the Country Women's Association of New South Wales Incorporation Act. 1931; and for purposes connected therewith. [Assented to, 10th April, 1975.]

BE

Country Women's Association of New South Wales Incorporation (Amendment).

No. 12, 1975

BE it enacted by the Queen's Most Excellent Majesty, by and with the advice and consent of the Legislative Council and Legislative Assembly of New South Wales in Parliament assembled, and by the authority of the same, as follows:—

Short title.

1. This Act may be cited as the "Country Women's Association of New South Wales Incorporation (Amendment) Act, 1975".

Amendment of Country Women's Association of New South Wales Incorporation Act, 1931.
Sec. 15. (Directions of branch association.)

Amendment of Country Women's Association of New South Wales Incorporation Act, 1931, is amended by omitting from section 15 the word "twenty-one" wherever occurring and by inserting instead the word "eighteen".